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Aufgabe 1: Fehler in Programmen

task [
/1 Synt axfehl er.
/'l Richtig: {

Robot karel = new Robot(2, 2, East, 0);
/1 Syntaxfehler: Argunmente in fal scher Rei henfol ge.
/'l Richtig: Robot karel = new Robot(2, 2, 0, East);

karel .turnleft()

/1 Syntaxfehler: Sem kolon fehlt.

/'l Lexikalischer Fehler: turnleft existiert nicht —> grofles ,L"
/'l Richtig: karel.turnLeft();

karel _.move;
/1 Syntaxfehler. () fehlt.
/'l Richtig: karel_move();

karel .move{};
[l Syntaxfehler: Statt {} wird () erwartet.
/'l Richtig: karel.move();

karel .turnLeft();
/'l Richtig.

karel .mowe();
/] Lexikalischer Fehler: mowe ist nicht bekannt.
/'l Richtig: karel._move();

move();

/1 Syntaxfehler: karel. fehlt.

/'l Richtig: karel_move();

/'l Execution-Fehler: karel |auft gegen ei ne Wand.

/'l Lésung: anderer Startpunkt oder andere Startrichtung.

karel .putBeeper();
/'l Execution-Fehler: karel hat keine Beeper.
/1 Loésung: karel Beeper mtgeben.

+
/'l R chtig.
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